

## КРСУ внедряет передовой курс «Основы проектной деятельности» от Политеха

В Кыргызско-Российском Славянском университете прошла очная часть обучения будущих наставников курса «Основы проектной деятельности». С этого события начался значимый для вуза проект по внедрению в учебный процесс проектной деятельности студентов.



На курсе студенты будут изучать основы управления и выполнять реальные проекты внешних и внутренних заказчиков, применяя на практике полученные знания. Каждую команду будет сопровождать наставник из числа преподавателей КРСУ. Курс является авторской разработкой Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и проводится в нём с 2017 года среди всех студентов второго курса бакалавриата.

Запуск пилотного курса в КРСУ планируется в весеннем семестре 2026 года, а пока будущие наставники будут изучать тонкости этой сложной работы и собирать темы проектов.

Курс “Основы проектной деятельности” является передовой практикой, уже

давно реализуемой в Политехническом университете, и сейчас мы, впервые в Кыргызстане, будем внедрять данный курс в КРСУ. Для студентов это отличная возможность попробовать себя на реальных проектах и даже реализовать свои собственные идеи, — отметила проректор по образовательной деятельности КРСУ Марина Юрченко.



В обучении наставников приняли участие сотрудники кафедры информационных вычислительных технологий, ЭИЗУС, ОнФХ, прикладной математики и информатики, физических процессов горного производства, физики и микроэлектроники, рекламы, ДАС, ТиПАЯ и МК, кафедры рекламы.

Подготовку наставников проводят старший преподаватель Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности Инна Селедцова и старший научный сотрудник международного академического центра компетенций «Технологии интеллектуального предприятия» Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» Антон Амбражей.

Наша команда уже имеет опыт тиражирования курса на другие университеты. Мы обеспечиваем не только обучение наставников, но и полное методическое сопровождение внедрения курса и пилотного запуска, — рассказал Антон Амбражей.

При внедрении курса в КРСУ мы уделяем много внимания локализации: модели наставничества, системы оценивания, специфики тем проектов. Наш

опыт тиражирования курса в другие вузы, в том числе в Российско-Армянский университет, показывает важность локализации под специфику страны и университета, — поделилась Инна Селедцова.



О своем опыте проведения курса «Основы проектной деятельности» и эволюции подходов к организации курса преподавателям КРСУ рассказала руководитель департамента образовательной политики и контроля качества образования Российско-Армянского университета Рузанна Айрапетова.

В формате ВКС экспертизой в области работы с заказчиками для студенческих проектов поделилась старший преподаватель Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности и ответственный за работу с заказчиками на курсе ОПД в СПбПУ Юлия Алексеева. Будущие наставники КРСУ познакомились с идеологией курса, ролью педагога и его задачами, базовыми принципами проектного управления и разработали маршрутную карту запуска курса, по которой при поддержке СПбПУ будет вестись дальнейшая подготовка.

Дата публикации: 2025.11.13

>>Перейти к новостям

[">>>Перейти ко всем новостям](#)